
	
	
	
Ahoj	kluci	a	holky,	kamarádi,	
	
náš	 první	 čtyřdenní	 zimní	 pobyt	 se	 Šupletem	proběhl	 od	 6.	 prosince	 do	 9.	 prosince	 2017.	
Začátek	 adventního	 času	 jsme	 strávili	 v	Plasnici	 v	Orlických	 horách.	 Společně	 s	našimi	
kamarády	 z	pobytového	 sociálního	 zařízení	 Domov	 pod	 hradem	 Žampach,	 jsme	 byli	
ubytováni	v	horské	chatě	Radost.	Na	báječné	akci	se	nás	sešlo	celkem	55	osob.	Program	byl	
bohatý	 -	 od	 zimních	 sportů,	 přes	 výtvarné	 dílny,	 pečení	 cukroví,	 kulturní	 akce	 a	 výlety	 a	
nechyběla	ani	diskotéka.		

Ve	 středu	 6.	 prosince,	 v	den	 příjezdu,	 nás	 čekalo	 několik	 překvapení	 –	 krásně	 zasněžená	
příroda,	 ubytování	 v	chatě,	 kterou	 jsme	 měli	 sami	 pro	 sebe	 a	 odpoledne	 seznamování	
s	novými	kamarády	a	rozdělení	do	družstev.	Nelenili	 jsme	ani	minutu,	hned	odpoledne	nás	
čekaly	sportovní	hry	na	sněhu	a	procházka	s	poznáváním	okolí.	Šlo	se	nám	moc	dobře,	sněhu	
bylo	 dost,	 krásně	 nám	 křupal	 pod	 nohama,	 a	 tak	 pěkně	 vyfoukaní	 z	čerstvého	 horského	
vzduchu	 jsme	 povečeřeli,	 a	 protože	 jsme	 ráno	 vstávali	 v	pět	 hodin,	 zalehli	 jsme	 jako	
medvíďata	a	spali	až	do	rána.			

Čtvrtek	 7.	 prosince	 jsme	měli	 celý	 den	 co	 dělat,	 abychom	 vše	 stačili.	 Začali	 jsme	 již	 před	
snídaní	 lehkou	 rozcvičkou	 a	 dopolední	 program	 se	 nesl	 tak	 jako	 celý	 pobyt	 ve	 znamení	
Vánoc.	 Vyráběli	 jsme	 ozdoby	 na	 stromek	 ze	 šišek	 a	 malovali	 jsme	 na	 předem	 připravené	
sádrové	ozdoby,	které	pro	nás	vyrobila	Hanka.	Vše	se	zdobilo	dle	vlastní	fantazie	a	opravdu	
se	bylo	na	co	se	dívat.	Pan	vedoucí,	a	zároveň	majitel	horské	chaty	Radost,	nám	v	lese	uřízl	
krásný	 smrček	 a	 tak	 jsme	 měli	 ozdoby	 kam	 pověsit.		
Po	obědě	jsme	postavili	sněhuláka	a	pak	vyjeli	autobusem	na	výlet.	Naše	cesta	směřovala	do	
vísky	Olešnice	na	Utzův	mechanický	betlém	a	k	dřevěnému	kostelíku	ve	Slavoňově.	Po	večeři	
nás	čekala	soutěž	DO-RE-MI,	zpěváci	museli	ukázat	odvahu	a	znalost	písničky,	kterou	si	sami	
vybrali.	Zpívali	před	porotou,	publikem	a	bez	playbacku.	Já	za	sebe	smekám	klobouk	dolů	a	
dávám	palec	nahoru.	No	a	po	soutěži	jsme	se	všichni	pustili	do	tance,	po	diskotéce	jsme	se	
plni	zážitků	z	dnešního	dne	odebrali	na	kutě	a	naše	chata	 ještě	hodinu	zněla	smíchem,	než	
jsme	se	uložili	ke	spánku.	

Pátek	 8.	 prosince	 byl	 opět	 dnem	 plným	 aktivit	 -	 ranní	 rozcvička,	 dopoledne	 jsme	 pekli	
vánoční	 cukroví	 a	 aby	naše	hlavičky	nezahálely,	 střihli	 jsme	 si	 vědomostní	 kvízy.	 Po	obědě	
jsme	protáhli	tělo,	sáňkovali	jsme,	bobovali	a	šli	na	procházku	ke	2	km	vzdálenému	kostelíku.	
Odpoledne	opět	ruční	tvorba,	výroba	vánočních	přáníček	a	dárkových	tašek.	Po	večeři	bylo	
vyhlášení	vítězných	družstev	a	každý	dostal	drobnou	upomínku	na	báječný	pobyt.	A	kdo	by	si	
myslel,	že	večer	půjdeme	spát,	tak	je	na	omylu.	V	19	hodin	za	námi	přijela	hudební	skupina	
Klapeto	a	s	nimi	nám	to	klapalo	až	do	22	hod,	potom	utancovaní	a	vyzpívaní	šupky,	dupky	do	
postele.		

	



	
	

Sobota	9.	prosince	–	naší	partičku	čekalo	loučení	s	kamarády	a	cesta	do	Prahy,	ale	kdo	by	si	
myslel,	že	jsme	jeli	domů,	tak	se	opět	mýlí.	Čekal	nás	večer	plný	skvělé	zábavy,	nechali	jsme	
doma	 jen	 tašky	 a	 kufry,	 přehodili	 oblečení	 a	 už	 jsme	 si	 to	 šinuli	 na	 vánoční	 koncert	 naší	
oblíbené	 skupiny	 DUO	 JAMAHA	 na	 Marjánku	 na	 Praze	 6.	 Tam	 jsme	 od	 18ti	 hod	 vydrželi	
tancovat	 a	 zpívat	 až	 od	 úplného	 konce,	 což	 bylo	 21:30	 hod.	 A	 tak	 jsme	 stylově	 zakončili	
krásný	první	zimní	pobyt.	

Když	 to	 shrneme…	 Proběhly	 sportovní	 i	 vědomostní	 soutěže,	 také	 jsme	 zhodnotili	 naše	
pěvecké	umění,	prostě	jsme	se	nenudili.	Opět	tedy	vydařený	předvánoční	pobyt	na	horách,	

bylo	to	prima,	tak	za	rok	zase	tady	 	na	shledanou.	

Za	Šuple	Šárka	

	

	


